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ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΑΥΤΙΣΜΟΥ 

 

 

 

ΣΧΕΤΙΚΑ 

Η 2ή Απριλίου είναι η Παγκόσμια ημέρα ενημέρωσης για τον Αυτισμό. Η 
Παγκόσμια Ημέρα του Αυτισμού, όπως είναι γνωστή, αποτελεί μία από τις 

επτά επίσημες ημέρες του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ) για την 
υγεία. 

 

 

 



 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Τμήμα Λογοθεραπείας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων συμμετέχει έμπρακτα στην 

ενημέρωση και ευαισθητοποίηση για την Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος, 

διοργανώνοντας μια σειρά δράσεων, με αφορμή την Παγκόσμια ημέρα Αυτισμού 

στις 2 Απριλίου.  

Οι δράσεις ξεκινούν  την Τρίτη 2 Απριλίου 2024 το πρωί.  Φοιτητές του Τμήματος, 

φορώντας μπλε ρούχα, θα μοιράσουν ενημερωτικό φυλλάδιο για τον αυτισμό σε 

τρία διαφορετικά σημεία στο κέντρο των Ιωαννίνων.  

 

Ακολούθως, την ίδια ημέρα στις 19:00, με πρωτοβουλία του Τμήματος 

Λογοθεραπείας και τη συμμετοχή του Δήμου Ιωαννιτών, θα φωτιστεί με μπλε φως το 

Δημαρχείο Ιωαννίνων, συμμετέχοντας στην καμπάνια «Ανάψτε μπλε φως»,   

στέλνοντας ένα μήνυμα συμπαράστασης και αποδοχής στα άτομα που ζουν με 

αυτισμό και τις οικογένειές τους. Οι φοιτητές και οι διδάσκοντες του Τμήματος 

Λογοθεραπείας θα βρίσκονται εκεί φορώντας μπλε και συμμετέχοντας ενεργά σε 

αυτή τη  δράση. Στις δράσεις «Ανάψτε μπλε φως» και «Φορέστε μπλε» για τον 

αυτισμό έχουν κληθεί να συμμετέχουν μαθητές και μαθήτριες, γονείς και 

εκπαιδευτικοί σχολείων ειδικής αγωγής και της ΕΛΕΠΑΠ Ιωαννίνων, καθώς και τα 

παιδιά και οι γονείς του Συλλόγου Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων Α.μεΑ «Κυψέλη» 

Ιωαννίνων και ο Σύλλογος Προστασίας Ατόμων με Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος 

ΕΣΤΙΑ.  

 

Οι ενημερωτικές δράσεις θα ολοκληρωθούν την Τετάρτη 17 Απριλίου 2024 με την 

διεξαγωγή ανοιχτής Ημερίδας στην αίθουσα Γ.Α.Κ., Ιστορικό Αρχείο Ηπείρου με τίτλο: 

«(Δια)βιώνοντας με τον Αυτισμό» στο πλαίσιο της οποίας θα συζητηθούν  οι 

προκλήσεις που αντιμετωπίζουν καθημερινά στην κλινική και εκπαιδευτική πρακτική 

οι φορείς αξιολόγησης, εκπαίδευσης και παρέμβασης της πόλης.  

 

     Η Πρόεδρος του Τμήματος Λογοθεραπείας 

 

 Ναυσικά Ζιάβρα 


